

ЗНАМЯ



№ 20
(11850)

20 мая
2016 года

Выходит
по пятницам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
www.kuvznama.ru

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru

На встрече с областным депутатом

12 мая в администрации района состоялась встреча жителей города с депутатом Законодательного собрания Тверской области 5 созыва, председателем постоянного комитета по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам А.А. ТЯГУНОВЫМ.



В мероприятии приняли участие М.С. Аваев, глава администрации Кувшиновского района, А.А. Васильев, 1-ый зам. главы администрации района, И.В. Сенаторов, председатель Совета ветеранов, М.И. Фролова, управделами администрации. Один из важных вопросов, который обсуждали участники совещания, формирование фонда капитального ремонта многоквартирных домов.

Учитывая социальную остроту вопроса, Михаил Станиславович начал свое выступление с законодательной инициативы районного собрания депутатов по внесению изменений в закон Тверской области о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах (МКД) на территории Тверской области.

Обсуждение темы продолжил И.В. Сенаторов. Он отметил, что работа в этом направлении ведется уже не первый год представителями депутатского корпуса совместно с администрацией района. После рассмотрения обращения Совета ветеранов и собственников помещений МКД Кувшиновского района депутатами Законодательного собрания Тверского региона было принято решение о предоставлении права нашему району выступить в качестве инициатора законодательной инициативы – подготовить и внести в установленном порядке в вышеуказанный закон предложения, касающиеся сокращения срока вступления в силу

решения собственников помещений МКД. Депутаты ЗС Тверской области внесли поправки в региональный закон, что позволит собственникам квартир отправлять средства на капремонт не в Тверской региональный фонд, а на специальный счет. Таким образом, денежные накопления останутся здесь. Уже есть предварительная договоренность с ОАО «Россельхозбанк» в Торжке об открытии лицевого счета на каждый многоквартирный дом. Собранные средства пойдут на ремонт и техническое содержание многоквартирных домов. Никаких дополнительных расходов уже не потребуется. Положительный момент такой инициативы – нет необходимости ждать годами ремонта МКД, особенно, если это срочные ремонтные работы. На сегодняшний день вся документация по этому вопросу находится в постоянном комитете по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и строительству. Затем с приветственным словом к собравшимся обратился А.А. Тягунов:

– Уважаемые кувшиновцы, в этом году состоятся выборы в Государственную Думу РФ, Законодательное Собрание Тверской области и выборы губернатора нашего региона. Теперь ваш рай-

В ходе разговора участники встречи коснулись и вопроса строительства больницы. Александр Александрович отметил важность объекта и прямую необходимость продолжения строительства. Обещав подключиться к этой работе, он выразил надежду, что соблюдая все нормы СанПиНа по лечебному комплексу, наш долгострой будет введен в эксплуатацию.

он относится к Бологовскому избирательному округу, которому я служил верой и правдой 5 лет. В него входят Фировский, Бологовский районы, ЗАТО «Озерный» и вы, кувшиновцы. У нас, депутатов, появляется возможность заниматься вашим районным центром и вашими проблемами. Мы готовы работать вместе и выходить с местными предложениями на более высокий уровень.

По словам Александра Александровича, решение многих проблем зависит не только от региональной власти, но и от федеральной, поэтому необходимо и важно взаимодействовать со всеми структурами власти.

Депутатами Заксобрании области ранее был разработан хороший закон об обманутых дольщиках, который тиражировали затем на всю Россию. Его признали одним из лучших законов для людей, которые пострадали от недобросовестных заказчиков. Возвращаясь к теме встречи, Александр Александрович акцентировал внимание собравшихся

на том, что в жилищно-коммунальном хозяйстве произошли революционные изменения. «Теперь мы с вами не просто владельцы квартир – что внутри, за дверью, то мое, – а владельцы многоквартирного дома», – уточнил А.А. Тягунов. А это другие обязательства. К сожалению, граждане этого пока не поняли. Именно собственники нанимают управляющую компанию, которая в дальнейшем должна работать на их условиях в МКД. В законе о капитальном ремонте на данный момент много слабых мест, но он совершенствуется. Так уже внедрено понятие «краткосрочный план» или «план ежегодного планирования», и фонд капитального ремонта этим пользуется. Много поправок в него вносится и по решению муниципалитетов. По инициативе депутатов постоянного комитета по строительству родился закон о введении некоторых категорий граждан из оплаты за капремонт. Свои комментарии по этому вопросу дала Л.Р. Ермакова, начальник ТОСЗН Кувшиновского района. Обсуждая сказанное, депутат Заксобрании заметил, что в работе фонда капитального ремонта есть много недочетов – медленно идет формирование ежегодных планов, не проведены конкурсы на реализацию плана даже по краткосрочному ремонту. Но по области есть и положительные примеры – замена лифтов, кровель, организация комплексного капремонта.

Затем присутствующие задавали интересующие их вопросы об оплате общедомовых нужд, повышении тарифов, о возможности открытия своего лицевого счета на МКД и многие другие.

О. БОЛТОВА



• Объявления

В связи с установлением на территории Кувшиновского района 4 класса пожарной опасности в лесах по погодным условиям, в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах с 12 мая по 01 июня 2016 года введены ограничения пребывания граждан в лесах и въезд в них транспортных средств.

В.А. ЗИНОВЬЕВ,
руководитель
ГКУ «Фировское лесничество
Тверской области»

Телефоны аварийно-диспетчерской службы ООО УК «Дом-Управ»: 8 (48 257) 4-44-55; 8-930-166-50-99.

Начинается чемпионат области по футболу

21 мая в 15:00 – «Бумажник» – ф/к «Нелидово».

22 мая в 12:00 – «Бумажник» (юноши) – ф/к «Лихославль».

Во исполнение постановления координационного совещания руководителей правоохранительных органов Тверской области от 27.02.2013 «Об организации совместного приема граждан» в прокуратуре района по адресу: г. Кувшиново, ул. Советская, д. 27 24.05.2016 г. с 11 до 12 часов прокурором района Гасановым Ф.А., руководителем Торжокского МСО СУ СК РФ по Тверской области Н.А. Смирновой, и.о. начальника Кувшиновского отделения полиции МО МВД России «Торжокский» И.О. Ефремовым будет проводиться совместный прием граждан по вопросу соблюдения законодательства в сфере уголовного судопроизводства, соблюдения прав граждан на доступ к правосудию.

В канцелярии прокуратуры района в рабочее время с 10 до 17 часов до 23.05.2016 проводится предварительная запись с указанием характера обращения.

Отсутствие предварительной записи не является препятствием для обращения на прием 24.05.2016.

Ф.А. ГАСАНОВ,
прокурор района

24 мая – День славянской письменности и культуры

Уважаемые жители Тверской области!

Примите поздравления с Днем славянской письменности и культуры! Со времени учреждения праздника прошло 25 лет. Эта четверть века принесла славянскому миру немало знаковых событий, которым суждено навсегда войти в мировую историю. Но, что бы ни происходило на политической арене, неизменным остается братство народов, основанное на общих корнях нашей культуры. Святые Кирилл и Мефодий, с именами которых связан сегодняшний праздник, создали азбуку, дав возможность воплотить в письменном слове все духовное богатство славян.

Жители Тверской области вносят свою лепту в развитие российской словесности. Писатели, поэты, критики, литературоведы Верхневолжья по праву любимы читателями и уважаемы в профессиональных кругах. Международный фестиваль «Пюющие письма» каждый год собирает на тверской земле гостей из дружественных стран. Они привозят в подарок тверитянам образцы своей уникальной культуры и делятся с нами оптимизмом, верой в справедливость и торжество добра. Не сомневаюсь, что и в 2016 году столица Верхневолжья вновь станет столицей творчества, дружбы и взаимопонимания. Пусть эти прекрасные качества навсегда останутся с нами!

И.М. РУДЕНЯ,
временно исполняющий
обязанности губернатора
Тверской области



Гонимы вешними лучами...

Нет, не с гор бегут снега – наши аграрии спешат завершить посевную кампанию. Весенне-полевые работы являются самым важным этапом в сельскохозяйственной отрасли. Не зря гласит народная мудрость «Что посеешь, то и пожнешь». От того, как пройдут эти работы, зависит успех всего года. Поэтому к делу нужно подходить ответственно и серьезно.

По информации пресс-службы правительства Тверской области, по состоянию на 10 мая весеневспашка в районах области проведена на площади 37,2 тыс. га, это на 2 тыс. га больше, чем на аналогичную дату 2015 года. С опережением прошлогодних показателей идет и яровой сев. Он проведен на площади 34,4 тыс. га – на 4 тыс. га больше, чем в 2015-м. В том числе посеяно яровых зерновых и зернобобовых культур – 18,1 тыс. га, однолетних трав – 5,6 тыс. га, льна-долгунца – 2,6 тыс. га. Картофель посажен на площади 6,9 тыс. га, овощи – 697 га. Озимых зерновых культур подкормлено 5,5 тыс. га, многолетних трав – 7,6 тыс. га.

По сведениям отдела по развитию АПК в Кувшиновском районе, на 12 мая 2016 года сельхозпредприятиями района поднято зяби на площади 221 га, в том числе: СПК «Им. Калинина» – 76 га, ООО «Прогресс» – 125, ООО «Баховка» – 20; весеневспашка: СПК «Им. Калинина» – 66 га, ООО «Прогресс» – 25, ООО «Баховка» – 52. Сев яровых культур завершён в ООО «Прогресс» (150 га), ООО «Баховка» (50 га), вступил в завершающую стадию в СПК «Им. Калинина» – на отчетный день посеяно 90 га при плане 120. В настоящее время в хозяйствах идет посев однолетних трав.

Развитие сельского хозяйства – одно из приоритетных направлений государственной политики. Результативная работа агропромышленного комплекса обеспечивает продовольственную безопасность и стабильные цены на продукты питания. Проведение весенне-полевых работ – это серьезный экзамен для всех земледельцев и большая ответственность для руководителей и специалистов хозяйств. Но благодаря профессиональной и слаженной работе всех участников процесса кампания проводится качественно и в сроки.

С. ЮРЬЕВА

По области

Повысить эффективность лесопользования

Более 100 представителей лесопромышленного комплекса Тверской области 12 мая приняли участие в разговоре с исполняющим обязанности губернатора Игорем Руденей о перспективах сектора. Это крупнейшая отраслевая встреча за последние годы.



— На территории региона должно развиваться не только лесопользование, но и лесопереработка, — акцентировал глава области, — чтобы добавленная стоимость формировалась на нашей налоговой территории.

Такой уровень внимания к лесопромышленному комплексу не случаен.

— Это не только производственные мощности, но и социальная инфраструктура, обеспечение занятости населения, — заметил Игорь Руденя. — Частные компании — серьезные налогоплательщики. Мы нацелены на продвижение бизнеса в лесопользовании и переработке.

В настоящее время в области работает порядка 900 предприятий лесопромышленного комплекса. Ключевой вопрос встречи — эффективность использования промышленниками лесосеки.

Другой актуальный для лесопромышленников вопрос — что делать с отходами древесины, низкосортным сырьем? Выход — переработка и использование в качестве топлива. Директор оленинского предприятия «Экзот» Андрей Центеров убежден — нужно выходить на строительство пеллетных производств. В

ряде муниципалитетов уже есть такой опыт.

Председатель Союза лесопромышленников и лесозаготовителей Тверской области, генеральный директор ОАО «Нелидовский ДОК» Руслан Лебедев поднял другую тему — нехватку специалистов. Сегодня востребованы слесари, токари и другие рабочие. Вопрос будет подниматься в рамках дальнейших встреч с отраслевыми. Игорь Руденя уверен — Союз должен активно участвовать в решении задач, стоящих перед лесопромышленным комплексом. Среди них также — качество сырья,

сбыт продукции, привлечение инвестиций, восстановление и содержание дорог.

На встрече поднималась и тема лесовосстановления. Тверская область — в числе лидеров в ЦФО по объемам воспроизводства леса. В этом году востребованы слесари, токари и другие рабочие. Вопрос будет подниматься в рамках дальнейших встреч с отраслевыми. Игорь Руденя уверен — Союз должен активно участвовать в решении задач, стоящих перед лесопромышленным комплексом. Среди них также — качество сырья,

в числе других приоритетных задач — проведение лесоустройства и кадастровых работ для развития арендных отношений и качественной оценки состоя-

ния лесного фонда. Все эти темы будут детально прорабатываться с представителями отрасли в рамках последующих встреч.

Игорь Руденя подчеркнул: область нацелена на всестороннюю помощь лесопромышленникам.

— Вы платите налоги, выполняете социальные обязательства, осуществляете поставку энергоносителей. Поможем компаниям получать кредитные ресурсы, вести модернизацию, брать в лизинг технику, понимая при этом, что те производители, которым оказывается административная поддержка, полностью соблюдают законодательство, — подытожил руководитель области.

Пресс-служба
правительства
Тверской области

Комментарий начальника Кувшиновского отдела лесного хозяйства ГКУ «Фировское лесничество Тверской области» А.М. ДМИТРИЕВА:

— Работники Кувшиновского отдела лесного хозяйства, предприниматели, занятые в сфере заготовки и переработки древесины, арендаторы, владеющие участками лесного фонда на территории Кувшиновского района, высоко оценили крупнейшую за последние годы отраслевую встречу под руководством исполняющего обязанности губернатора Тверской области Игоря Руденя, которая собрала более 100 представителей лесопромышленного комплекса. Так как вопрос его развития имеет большое значение, в том числе и в социальном плане — из-за занятости в нём значительного количества работающих, весьма своевременным было обращение внимания столь высокого руководства на решение данных проблем.

Игорь Руденя однозначно дал понять, что область нацелена на всестороннюю помощь лесопромышленникам, определил приоритетные задачи развития отрасли в сфере углубления лесопереработки, особенно низкосортного и мелкотоварного сырья, с целью повышения эффективности использования лесосек, а также сохранения лидирующих позиций в ЦФО по объемам воспроизводства лесов.

Участники встречи отметили высокий профессиональный уровень обсуждения поднятых вопросов, конструктивный и деловой подход к их решению, впервые за долгие годы испытали неподдельный оптимизм и надежду на то, что с приходом нового областного руководства начнется возрождение лесного хозяйства Тверской области.

Об эффективности лесопользования в нашем районе красноречивее и убедительнее расскажут отдельные цифры. На сегодняшний день лесной фонд Кувшиновского отдела лесного хозяйства, который расположен на территории Кувшиновского и частично Осташковского районов, площадью 154708 га, передан в аренду с целью заготовки древесины трем арендаторам: ООО «СТОД», ООО «Домострой — люкс», ООО «КЛЮЧИ». Ежегодный допустимый объем изъятия древесины при всех видах рубок составляет 304,9 тыс. куб. м, из них по хвойному хозяйству — 84,6 тыс. куб. м, по мягколиственному хозяйству — 220,3 тыс. куб. м.

В соответствии с условиями договоров аренды лесных участков арендаторы обязаны выполнять весь комплекс противопожарных, лесозащитных и лесохозяйственных мероприятий. В 2015 году ими заготовлено 179,2 тыс. куб. м на площади 765 га. В 2016 году запланировано проведение лесовосстановительных мероприятий на площади 806,2 га, из них создание лесных культур на площади 435,2 га. В настоящее время посадка сеянцев ели европейской завершена в полном объеме (в лучшие агротехнические сроки).

Милосердие, трудолюбие, сила духа.

Медицинские сестры отметили профессиональный праздник

Более 11 тысяч представительниц среднего медицинского персонала Тверской области ежедневно дарят своим пациентам необходимый уход, сочувствие и душевное тепло. 12 мая во Всемирный день медицинской сестры, в благодарность за свой нелегкий и ответственный труд, они получили заслуженные награды в правительстве Тверской области.

Исполняющий обязанности губернатора Игорь Руденя отметил: сестринское дело — одна из самых гуманных и востребованных профессий, традиции которой были заложены еще в 19 веке сестрой милосердия Екатериной Бакуниной. Именно она стала воплощением сострадания, трудолюбия и силы духа. Эти нравственные идеалы и сейчас остаются ориентиром в работе медиков среднего звена.

— Медицинская сестра тот человек, без которого невозможен лечебный процесс, — сказал Игорь Руденя. — Именно эти люди постоянно находятся рядом с пациентом, ассистируют врачам в сложных операциях. Несмотря на непростые условия труда в наших районных больницах, нехватку кадров, вы выполняете огромный объем очень важной работы. В ближайшее время мы планируем рассмотреть вопрос совершенствования системы оплаты труда медицинских работников в Тверской области. Уже принято решение о повышении зарплаты



Екатерина Михайловна Бакунина

тех специалистов, кто ведет первичный прием больных, оказывает необходимую помощь на месте. На медицине экономить нельзя.

Не менее важно, по словам исполняющего обязанности губернатора, решение кадрового вопроса. На сегодняшний день в регионе остаются свободными около 2,5 тысяч вакансий среднего медицинского персонала. Правительством Тверской области принято решение сохранить для специалистов со средним медицинским образованием, переезжающих работать на село, единоразовную выплату в размере 300 тысяч рублей.

Новые подходы должны повысить эффективность работы медперсонала, а самое главное привлечь в отрасль молодые кадры.

— Необходимо, чтобы выпускники высших и средних учреждений медицинского профиля не уезжали в Москву и другие регионы, а оставались здесь, — считает Игорь Руденя.

Пример тому единственный в области медбрат Сергей Картошкин, который, получив медицинское образование в Твери, стал работать в областном онкодиспансере. Как рассказал Сергей, в профессию он пришел по призванию и старается постоянно повы-

шать свою квалификацию, а получение награды для него не только приятно и почетно, но и стимул к дальнейшему росту в профессии.

Среди других награжденных медицинские сестры многих учреждений здравоохранения Твери и области. После торжественной церемонии они смогли пообщаться с руководителем области, задать интересующие вопросы.

Пресс-служба правительства
Тверской области

Удостоенные высоких наград

Профессия медсестры столь многогранна и ответственна, что трудно представить хотя бы одно лечебное учреждение без их присутствия. Хорошая медсестра — это порядок в отделении, своевременное исполнение всех врачебных назначений и еще многое другое.

По словам Оксаны Зайцевой, старшего инспектора отдела кадров Кувшиновской ЦРБ, в нашем районе на этом поприще трудится 55 человек. Времена меняются, но профессия медицинской сестры остается востребованной. Без грамотного помощника врачу невозможно оказать полноценную помощь больному. Каждый год на прямыхинской земле в усадьбе рода Бакуниных на празднике проходит торжественное награждение тех, кто как Екатерина Бакунина, посвятил свою жизнь служению людям. Медалью первой сестры милосердия Екатерины Бакуниной награждены 7 лучших медсестер района: Л.В. Воробьева, Т.И. Смирнова, М.В. Шестобитова, Л.М. Аверина, В.А. Колосова, Г.А. Голубева, Л.Б. Кузнецова. В этом году славная традиция не будет прервана, и лучших из них вновь будут чествовать на Бакунинском празднике.

О. БОЛТОВА

Билеты на спектакль Дмитрия Маликова подарят детям

Театральную постановку «Перевернуть игру», которую 31 мая представит в тверском областном Дворце культуры «Пролетарка» известный певец и композитор Дмитрий Маликов, смогут на бесплатной основе посетить 200 юных жителей Верхневолжья. Это стипендиаты губернатора Тверской области, дети с ограниченными возможностями здоровья, дети-сироты или оставшиеся без попечения родителей, одаренные юные спортсмены. Еще 500 билетов будут распространены среди подрастающего поколения при поддержке благотворителей.

Новый культурно-просветительский эксперимент «Перевернуть игру» члена Общественной палаты ЦФО, Народного артиста России Дмитрия Маликова реализуется при поддержке аппарата полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе. Проект направлен на то, чтобы пробудить у молодежи интерес к классической музыке, к самообразованию, научить ставить перед собой цели и работать над их достижением.

Ожидается, что спектакль «Перевернуть игру» вызовет большой интерес у жителей региона. В центре его сюжета — актуальная тема взаимоотношений родителей и детей. Найти компромисс между поколениями помогут композиторы-классики и современные музыканты: Бах, Бетховен, Моцарт, Майкл Джексон.

Пресс-служба правительства
Тверской области

Безопасность

В центре внимания антитеррористическая деятельность



– Александр Алфеевич, когда и с какой целью была создана муниципальная антитеррористическая комиссия в Кувшиновском районе?

– Антитеррористическая комиссия в нашем муниципальном образовании была создана 7 декабря 2009 года. Главная цель ее создания – организовать проведение мероприятий, направленных на профилактику и недопущение проявления экстремизма, террористических актов. На сегодняшний день это очень актуально и важно.

– Какие основные направления ее деятельности можно выделить?

– Это профилактическая работа по предупреждению проявления идеологии терроризма и экстремизма, а также воспитание неприятия ценностей этой идеологии среди различных категорий и групп населения Кувшиновского района. В первую очередь в зону риска попадает молодежь. Из Твери мы ежегодно получаем план мероприятий по противодействию терроризму на территории нашей области. Исходя из него и работает муниципальная антитеррористическая комиссия. Также у нас есть план заседаний областной комиссии и протоколы заседаний, где изложены рекомендации для МО по рассматриваемым вопросам.

– На что делается упор в работе комиссии?

– Естественно, прежде всего необходимо иметь план основных мероприятий на календарный год, в соответствии с которым и осуществляется работа комиссии. Заседания проводятся по мере необходимости, очень часто бывают внеплановыми, так как мы обязаны реагировать на

обстановку не только в городе, области, но и в стране в целом. Бывают срочные вопросы, которые требуют незамедлительного решения. Выполнение наиболее важных из них планируется к обсуждению на заседаниях комиссии. Она принимает те или иные решения, которые в дальнейшем являются обязательными для исполнения на территории города и района. Сразу отмечу, что основной объем профилактической работы проводится в наших образовательных учреждениях среди детей и молодежи, а также МККДЦ. Проведена большая работа по оформлению паспортов антитеррористической и противодиверсионной защищенности наиболее важных объектов с массовым пребыванием людей.

– Кто входит в состав комиссии?

– Это руководители отделов администрации муниципального района, главы сельских поселений, руководители федеральных, территориальных органов исполнительной власти, а также руководители организаций, обеспечивающих жизнедеятельность населения района. Несмотря на сложную работу всех структур, очень важна личная заинтересованность каждого из нас. Бдительность и внимательность – главная опора нашей личной сохранности.

Уважаемые читатели газеты «Знамя», мы обязательно будем рассказывать вам о работе антитеррористической комиссии, побываем вместе с вами на ее заседании. Не зря же гласит русская пословица: «Предупрежден, значит, вооружен!»

Записала О. БОЛТОВА

В наше время существует немало источников потенциальной угрозы для жизни человека. Непростая геополитическая ситуация заставляет держать на постоянном контроле вопросы антитеррористической защищенности каждого из нас, поэтому так регулярно проводятся специальные инструктажи персонала учреждений, предприятий, различных объектов, где возможно скопление большого количества людей, предпринимаются другие меры, направленные на усиление антитеррористической безопасности.

Так, во всех районах Тверской области созданы и работают при органах власти антитеррористические комиссии. О том, как осуществляет свою деятельность эта комиссия в нашем районе, мы беседовали с первым заместителем главы администрации Кувшиновского района, зам. руководителя антитеррористической комиссии А.А. ВАСИЛЬЕВИЧ:

Образование

К вершинам мастерства

28 апреля в Твери прошла торжественная церемония подведения итогов регионального профессионального конкурса педагогических работников.

Наш район представляли три кандидата: В.Е. Марков (учитель биологии КСОШ № 1), М.В. Колоскова (воспитатель детского сада № 3 – на фото внизу), Л.С. Кузнецова (преподаватель Кувшиновского колледжа – на фото вверху). К сожалению, в финал они не прошли. Однако участие в таких

важных состязаниях является не менее важным. Конкурсы объединили самых талантливых людей в сфере образования. Именно здесь у каждого участника была возможность распространить опыт своих инновационных работ, продемонстрировать педагогические наработки, которые помогают двигаться вперед, приобретать новые знания.

– Все было замечательно. Первый этап заочный, после которого отбиралась пятерка лучших работников сферы образования. Несмотря на то, что в финал никто из нас не прошел, на торжественную церемонию награждения мы были приглашены. Конкурсом это назвать сложно. Скорее, праздник профессионального мастерства. Так много хороших педагогов, энтузиастов своего дела. Вернулась с невероят-



ным желанием поучаствовать в будущем году еще раз. Теперь, зная слабые места представленной на конкурс работы, буду исправлять недочеты и целеустремленно двигаться дальше. Я согласна с мнением выступающих на торжественной части программы, что это профессиональная мастерская, современная школа передового опыта, после которой мы, участники, увезем с собой лучший педагогический опыт своих коллег. Мне понравилось, – делится с нами впечатлениями Л.С. Кузнецова, завоевавшая 8-ое место.

Впереди новые конкурсы, покорение новых профессиональных вершин. Удачи вам, уважаемые учителя, педагоги, воспитатели!

О. АЛЕКСЕЕВА

Педагог Верхневолжья



Из почты редакции



Благодарим православных за праздник!

Воскресение Господне! Как ждали его, как готовились к нему и стар, и млад – все жили в ожидании этого чудесного события. И вот на второй день Великой Пасхи жителям Кувшинова был преподнесен настоящий подарок. Те, кто посетил в тот день зал межпоселенческого комплексного культурно-досугового Центра (МККДЦ), получили два часа наслаждения от мероприятия, в котором приняли участие учащиеся Воскресной (церковной) школы и православная молодежь. Это был настоящий праздник для души, он заставлял переживать и радоваться, вызвал чувства патриотизма и любви к Родине.

После театрализованного представления «Всем, Россию любящим!» и концерта было организовано уличное пасхальное гуляние с угощением. Фольклорный ансамбль «Матица» провёл незабываемую игровую программу для детей. С веселым сердцем и радостным настроением в этот Великий День все отправились домой, неся радость о Воскресении Спасителя. И не было ничего приятней, чем видеть счастливые глаза детей и слышать их звонкие голоса!

Огромное спасибо организаторам этого чудесного праздника: А. Солнышкиной, А. Марта, протоиерею Анатолию Волгину.

Христос Воскресе!
А. СОБОЛЕВА, Е. МАКУШИНА, О. КИРИЛЛОВА и другие жители города

Давно наш районный досуговый Центр не видел такого праздника. Здесь не было случайных, пришедших ради праздного любопытства людей. Сюда собрались те, кто неравнодушен к будущему города, его жителей, кто старается вложить духовные ценности в умы и сердца нашей молодежи, привить ей уважение к православной культуре. Среди нас, зрите-

лей, были отец Анатолий Волгин и отец Александр Пешехонов – приятно находиться в такой компании!

То, что происходило на сцене, поражало глубоким, содержательным смыслом, силой слова и музыки... Единение зрительного зала и участников спектакля вызывало восторг. Родители вместе со своими детьми готовились к этому празднику: мастерили декорации, шили костюмы и даже в спектакле участвовали. Выступающие очень емко и доступно показали трагические и светлые стороны православия. Неслучайно спектакль назывался «Всем, Россию любящим». Именно сила любви объединяет людей, именно она дает возможность применить наши нереализованные возможности... И зрители захотели выйти на сцену, чтобы присоединиться к происходящему и сказать: «Мы с вами!»

Главная наша сила – в консолидации, и это стало ясно каждому. Появилось желание продолжить праздник, остаться в нем. Многие из нас поверили в то, что зародившийся росток новой духовной жизни не пропадет, вокруг нас появятся новые всходы чистой и честной жизни.

М. ЕРЕГИНА

В поисках необычного острова

В дни весенних каникул все ребята нашей страны справляли именины. Виновники этого торжества не Саша и Маши, Коли и Толи, а наши верные друзья книги. Неделю напролет длился этот праздник в библиотеках: устраивались книжные выставки, увлекательные представления, мастер-классы. Даже приходили в гости любимые герои книг. Наши читатели участвовали в литературных викторинах, конкурсах.

Во время всей недели каникул не смолкали шум и гам и в нашей детской библиотеке МАУ «МККДЦ», сотрудники которой подготовили для ребят путешествие на необычный остров. На нем индейцами был спрятан клад, на его поиски и отправились наши гости. С помощью карты они преодолевали преграды: тропинку следопыта,

гору смекалок, реку цифр, долину сказок. Достойно их пройдя, наши путешественники добрались до необычного «Острова Книголюбов». После трудного пути мы предложили ребятам передохнуть и смастерить головной убор индейца. Но клад ещё не найден! Нашим индейцам предстояло преодолеть последнее препятствие – море знаний. Ура! Сокровище найдено! Немало усилий приложили ребята для этого. Нужно было вспомнить знакомые сказки, отвечая на вопросы викторины. Какой же сюрприз ждал героев необычного приключения? Сладкий приз каждому путешественнику... Но главное сокровище – это книги, из которых мы можем узнать ещё немало интересных историй.

Ульяна КОЗЛОВА, вед.библиотекар

Эхо праздника

71-й День Победы

Самый значимый праздник День Победы отметили все сельские поселения Кувшиновского района.



К главному событию года везде готовились заранее: проводили массовые субботники, делали косметический ремонт обелисков, репетировали концертные программы, приводили в порядок братские захоронения и кладбища, помогали добрыми делами одиноким и пожилым ветеранам войны, тыловикам, труженикам тыла. И от мала до велика понимали значимость благих дел в преддверии 71-ой годовщины в ВОВ. Отзвучало эхо Победы: где шумно и многолюдно, где-то в узком домашнем кругу, но каждый из нас вспомнил своих родных и близких, не вернувшихся с той страшной войны, плакал, не пряча слез, и радовался под звучание «народного гимна» «Этот День Победы». О том, каким был этот день в сельских поселениях, наш сегодняшний материал.

Могилевское с/п. Удивительна история этих мест. Есть, о чем вспомнить и чем поделиться. Вот он, рубеж, который не перешли немецко-фашистские захватчики. 9 Мая сельчан собрал торжественный митинг в Могилевке, Тараскове, Красном Городке, Раменье, Печникове. В Печникове у Обелиска погибшим воинам-землякам и на братских захоронениях, находящихся на территории поселения, глава администрации С.А. Смирнов с сельчанами возложили венки и цветы. В митинге и предвещающих празднование мероприятиях активное участие принимал депутатский корпус. В Кр. Городке по улицам поселения шествовал «Бессмертный полк к Обелиску воинам-землякам, погибшим в годы ВОВ, организованный Л.Ю. Лисицкой и учащимися. Поселение поименно вспомнило своих героев. Также в Кр. Городке прошел праздничный концерт.

Много людей собралось на празднование дня Победы в **Тысяцком сельском поселении**. Традиционно оно началось с митинга на мемориале и возложения цветов. К радости собравшихся на мероприятии присутствовала труженица тыла М.Е. Рассказова, которой дети также дарили цветы. Конечно, какой праздник без фронтовой каши и самовара на углях?! Возле Дома культуры была обустроена военная кухня, где каждый желающий мог попробовать солдатское довольствие. В это время на сцене шел концерт. Такой хороший праздник главе администрации О.Е. Жуковой помогли организовать инициативная группа сельчан и спонсоры: А.А. Федоров, В.О. Иньков и А.И. Мудров. И, конечно, огромную помощь в организации 9 Мая оказали зам. директора по воспит. работе Тысяцкой школы Е.К. Яковлева, зав. Тысяцким ССКЦ Н.И. Маркова и М.И. Поповцева, за вкусную сваренную кашу отдельное спасибо Е. Н. Морозову.

По-домашнему отметили 9 Мая в **Пречисто-Каменском сельском поселении**. После митинга, минуты молчания и возложения венка к Обелиску Победы сельчане продолжили празднование на своих придомовых участках.



Стихотворения военных лет, пронзающие воздух, звучали на митинге у Обелиска в **Ранцевском сельском поселении** (на фото). Для сельчан этот день проходит по-особому. Они собираются вместе почтить память погибших земляков минутой молчания, где каждый удар часов отзывается в сердце. Немного остается участников тех событий, поэтому тепло и душевно приняли выступление З.С. Щербаковой, В.К. Щербакова, В.Н. Царева, которые в годы войны были детьми. На митинге впервые выступали самые юные таланты села. После возложения венков и живых цветов к Обелиску погибшим воинам-землякам программа продолжилась в местном ССКЦ. Для жителей Ранцева и гостей прошел праздничный концерт, где военно-лирические композиции сплелись воедино с современностью. Глава сельского поселения О.Г. Сабурова посетила ветеранов ВОВ, тружеников тыла, детей войны и вручила им памятные подарки. В вечернее время по доброй традиции состоялась бесплатная молодежная дискотека.

В **Прямухинском с/п** от школы до Обелиска героям-землякам, погибшим в годы ВОВ, дружно прошагал «Бессмертный полк». На митинге выступили глава поселения А.Н. Фролков, зачитав поздравительные адреса от врио губернатора Тверской области И.М. Рудени и главы Кувшиновского района И.Б. Аввакумова, представитель Совета ветеранов, директор школы С.Н. Рудевич и Почетный гражданин Кувшиновского района Л.И. Соловьева. Учащиеся и воспитанники детского сада подготовили литературно-художественную композицию. На торжественном мероприятии присутствовала блокадница Ленинграда Л.М. Кудряшова. Праздник продолжился на улице под чистым голубым небом с военными песнями и фронтовой кашей. Старшему поколению было предложено наркомовских 100 граммов. Финансовую поддержку оказала Т.В. Лапина.

Есть теперь свой «Бессмертный полк» и в **Борковском сельском поселении**. По селу с фотографиями родственников-фронтовиков прошагали жители села, еще раз напо-

миная, что участники войны когда-то были среди нас. Много людей собралось на митинге. Днем Обелиск Победы утопал в цветах, вечером в зажженных свечах Памяти. Продолжилось гуляние в ССКЦ концертом. После чего ночное небо осветили огни фейерверка. Финансовую помощь оказали ЧП Туркадзе, И.Ю. Егоров, О.П. Щербаченко, Б.Б. Кузнецов, И.П. Бобров, Э.Б. Эльдерова.

Много людей пришли почтить память к братскому захоронению в **Заовражском с/п**. С торжественной речью выступила глава администрации Н.К. Михайлова, председатель ветеранской организации Г.П. Денисенцева. Там же прошла панихида по погибшим воинам. Концертная программа в ССКЦ представляла собой литературно-музыкальную композицию. Зрители с удовольствием ее посмотрели. Для молодежи – вечерняя дискотека.

С необычной нотки зазвучало 9 Мая в **Борзынском сельском поселении**. В музее «Крестьянских родословных» жителей и гостей ждал фильм-презентация из трех частей: «Начало войны», «Сталинградская битва» и «Взятие Берлина», «Бессмертный полк». Это не оставило равнодушным никого из присутствующих. В торжественной обстановке в память о не вернувшихся с полей сражений возложили венки, цветы к Обелиску Победы, почтили минутой молчания. Днем сельчан ждала интересная концертная программа в ССКЦ. Глава поселения О.В. Туренкова поздравила ветеранов на дому. Спонсорскую помощь оказали И.Н. Душкин, А.В. Ясень, О.А. Виноградова.

У Обелиска Победы провели митинг и в **Сокольническом с/п**. На празднике выступил с напутственным словом М.И. Соловьев, труженик тыла. Особое место занимал «Бессмертный полк» – около 30-ти фотографий родственников-фронтовиков принесли неравнодушные жители села и учащиеся школы. После возложения венка и минуты молчания мероприятие продолжилось концертом в ССКЦ.

Запоминающийся праздник провели в **Большекузнецковском сельском поселении**. После официальной части у мемориального комплекса сельчане были приглашены на посиделки, где можно было отведать солдатскую кашу и даже угоститься фронтовыми ста граммами. В это время Т.В. Захарова и Т.А. Слепнева, работники ССКЦ, совместно с учащимися проводили концерт. Глава поселения О.Н. Никитина лично поздравила тружеников тыла, побывав у каждого и подарив памятные подарки и конфеты. Благодаря финансовой помощи Г.В. Смирновой торжество получилось ярким и красочным.

Вот так, от всего сердца, в едином душевном порыве празднуют наши сельские поселения самый значимый день в году – День Победы.

Семья

«Нам бы теперь только баню построить и корову купить!»

Интересна наша жизнь! Как часто она преподносит нам неожиданные встречи, порой дает возможность реализовать самые заветные мечты и фантазии! Казалось бы, мелочь – неожиданный звонок из района от главы Пр. Каменского сельского поселения, и вот оно – интересное предложение, за которое с удовольствием беремся мы, журналисты.

И вновь в дорогу! К многодетной семье Крыловых. Конечно, не без трепета едем к героям нашего сегодняшнего повествования. Заочно мы с ними уже знакомы. Много добрых слов в их адрес слышали от сельчан, но не будем забегать вперед... Итак, сцена прощание.

– Пойдите, у меня для вас подарок! – говорит старшая дочь Женя и кладет мне на ладонь нежную бабочку и цветочек, сплетенные своими руками из бисера. – Сама учусь делать, это увлекает.

– И не забудьте приехать, раз обещали, как баню построим и корову купим. Хозяйством пора давно обзаводиться. Вот тогда-то мы заживем! Дом, полный счастья



будет, – дает последние напутствия нам мужичок-с-ноготок Володя.

Чего я волновалась?! Люди-то хорошие, хозяйственные и добродушные, веселые и находчивые, трудолюбивые и энергичные. Приняли тепло, душевно, до чего приятно бывать на селе!

Главы семьи дома не оказа-

в честь деда, Валентином.

Дом дышит ремонтом, однако во всем чувствуется семейная гармония, слаженность мысли и дела.

– Мы достроили его так, чтобы можно было жить. О большем сразу не помышляли. Наш дом согрел. Неопишемая картина! Пережито тогда было много, что тут

вспоминать. Сначала вроде за голу схватились, духом упали, но жизнь идет, дети малые – времени «на лирику» не было. Добрые люди обижаться не могут: сруб есть, с пиломатериалами бесплатно привозят. Огромное спасибо! Денег-то лишних нет, – говорит нам Наталья.

– Все у нас хорошо: мы во всем помогаем по дому. Шалим, конечно, но в школу родителей не вызывают, значит, нормально все. Учиться стараемся. Даже ноутбук нам в помощь родители купили. Знаете, как у нас все строго: Женька маме в домашних хлопотах главная помощница – за детшками младшими посмотреть, покормить, а я хозяйин, пока папы нет, вся мужская работа на мне, ну, а Вика с Валей, с них спрос какой?! – вступает в разговор Вова.

– Парень он золотой! – Хвалит его Елена Борисовна Иванова, зам. главы Пречисто-Каменского сельского поселения. – Вместе с мамой, не боясь плохой погоды, роют глубокий подвал, траншею под водопровод. Умеет и гвоздь забить, и доску распилить. А уж хозяйство заведут, так он первым помощником будет!

– Да, подумываем корову с помощью службы социальной защиты взять, надеюсь, получится. В

жизни ведь все от нас зависит. Своими руками что посеешь, то пожнешь, так что трудиться приходится много. Детей с детства к этому приучаем, чтобы в будущем проще было. Я довольна тем, что у меня есть. Конечно, в идеале хотелось бы многого, но кто запрещает мечтать и к этому стремиться?! Стараемся и себе время уделять. Возвращаться в дом, где ждут детишки, всегда приятно. Многодетная семья – это подарок. Казалось, сложно будет за ними усмотреть, так нет, наоборот, они друг к другу привязаны, и нам в радость. Никакого особого примера им не нужно: они живут в любви, доверии и взаимопонимании, – делится своим жизненным опытом молодая хозяйка, на руках у которой балуется малюсенький Валечка.

– Нам бы теперь только баню построить и корову купить! – напоминает Владимир.

Планы вполне реальные, и мы верим, что они обязательно сбываются. Если муж и жена смогли сохранить первое светлое чувство на протяжении многих лет, пережив испытания и тяготы, они награждаются настоящей любовью за свои труды и терпение. И в семье всегда будут жить мир да лад.

О. АЛЕКСЕЕВА



АЛЕКСАНДРОВА ВЕРА МИХАЙЛОВНА родилась в деревне Хворостово Кемецкого с/п, закончила Кемецкую СШ в 1974 году, затем Ленинградский сельскохозяйственный институт по специальности «Экономика и организация сельскохозяйственного производства».

В 1979 году по распределению попала в совхоз Сеглинский (ныне СПК «Мста») в с. Березовский Рядок. 18 лет отработала в должности главного экономиста хозяйства. С 1996 года в течение 19 лет возглавляла Березорядское с/п. Замужем, имеет 2 детей и 3 внуков.

Член партии «Единая Россия», длительное время была членом политсовета партии «ЕР» в Бологовском районе.

Председатель Совета депутатов Березорядского сельского поселения, депутат районного Собрания Бологовского района.

Мы решили обратиться к Вере Михайловне, чтобы узнать, каким она видит будущее наших территорий, какие изменения считает нужным внести в законодательство области.

– Вера Михайловна, что, на ваш взгляд, зависит от депутатов Законодательства? Часто выходит: пришел человек во власть - изменился, перестал понимать, что внизу происходит. Как этого избежать?

– Согласна с вами: порой «верхи» не знают, чем живут люди на земле. Это видно по тем законам, что принимаются. Вроде бы инициативы выдвигают хорошие, а дело не идет. Сложно решаются проблемы, иногда непонятны сами формулировки в принятых законах. Депутату любого уровня прежде всего надо уметь слушать и слышать своих избирателей и понимать, что власть - это ответственность за принимаемые решения. Если в ЗС области будет большинство таких депутатов, это и будет благо для региона.

Депутат ЗС должен работать с избирателями по их запросам, считаться с мнением людей, изучать их проблемы и помогать решать их, сотрудничать с органами исполнительной власти, а не просто гордо носить звание

Опыт, который пригодится

Цель праймериз ВПП «Единая Россия», что пройдут 22 мая, – выявить наиболее достойных претендентов в депутаты Госдумы и регионального Заксобрания. Участвовать в предварительных выборах в Законодательное Собрание Тверской области по Бологовскому округу №15 (включает Бологовский, Фировский, Кувшиновский районы, ЗАТО Озерный) приняла решение Александрова Вера Михайловна

ние депутата, заниматься самопиаром и т.п. Когда работаешь на земле, в сельском поселении, то есть на первой ступени местного самоуправления, то знаешь изнутри, какие поправки надо внести, чтобы областной закон работал лучше. И очень важно предусмотреть все нюансы до утверждения закона, тогда не придется вносить коррективы, тратить на это деньги и время.

– Работать депутатом, тем более областного Заксобрания, – это сложно. Зачем вам это нужно?

– Я довольно длительный период работала главой дотационного сельского поселения, и в этом качестве мне приходилось бывать на заседаниях Заксобрания области, представлять Бологовский район. Я старалась довести до областных законодателей информацию с мест. Видела, как нередко наши инициативы тонут в бюрократической машине. Приходится прилагать очень много усилий, чтобы было принято положительное решение.

Если я стану депутатом ЗС, то, конечно, с моим опытом работы будет легче доводить, продвигать решения, которые ставят жизнь, которые так важны для людей.

А вообще решение выдвинуть свою кандидатуру мне далось сложно. Долго размышляла над предложением земляков баллотироваться в депутаты Законодательного Собрания, так как хорошо понимаю бремя ответственности. У меня нет самоцели получить место депутата - есть желание предложить свой опыт для решения насущных вопросов наших жителей.

– Вера Михайловна, вы член партии «Единая Россия» по идейным соображениям? Вам близки ее позиции?

– Это партия большинства. Считаю, кто должен взять на себя всю полноту ответственности за происходящее в стране - партия власти это делает. Много хорошего сделано, в частности, для Бологовского района. Бассейн, например, появился, Ледовый дворец. Если разобраться, Бологое много чего имеет, просто общая позитивная картинка не складывается.

Цели и задачи партии просты и понятны, но когда они не решаются, то это не партия в целом виновата, а отдельные члены партии, которые ее дискредитируют своим отношением к поставленным задачам.

Я разделяю идеи партии «ЕР», но по методам претворения их в жизнь имею свое мнение, которое готова высказывать даже если оно отличается от общепринятого.

– За годы вашей работы на посту главы поселения, что удалось сделать, как изменилась жизнь людей?

– Самое главное – сохранена вся социальная сфера, все учреждения находятся в благоустроенных зданиях, кроме клуба. Но и он благодаря участию нашего поселения в Программе поддержки местных инициатив Тверской области обновляется, и наши жители посещают его теперь с удовольствием.

Реконструировано административное здание под школу, и она у нас теперь теплая, со своей котельной. А прежде в старом деревянном здании ребяташки и учителя зимой в пальто занимались.

По селу проходит участок автодороги Удомля-Бологое с тротуарами и уличным освещением.

По государственной программе всем ветеранам ВОВ, а также вдовам участников войны, нуждающимся в улучшении жилищных условий, администрация помогла вступить в программу и получить благоустроенное жилье.

Наше поселение заключило концессионное соглашение с СПК «Мста», они теперь отапливают жилфонд и оказывают другие коммунальные услуги. Нашелся настоящий хозяин, много коммунальных проблем сняли, что очень важно для наших жителей. В 2011 году из области получили детскую площадку и коммунальный трактор - тоже подспорье для работы хорошее.

А еще наше село украшает Храм, который мы восстанавливаем с 2008 года с надеждой на возрождение духовных ценностей у наших жителей. Восстановлен и дей-

Ж.А. Лаврентьева, глава Березорядского сельского поселения:
– ВЕРА МИХАЙЛОВНА АЛЕКСАНДРОВА, будучи человеком с огромной профессиональной закалкой, всегда подходит к делу серьезно, ответственно. Сочетание гибкости мышления и сильного характера позволяют ей принимать смелые, взвешенные решения, проявлять настойчивость в достижении цели. Примером могут послужить колоссальные работы, проведенные по восстановлению храма Пресвятой Богородицы в с. Березовский Рядок. Умение находить индивидуальный подход к проблемам граждан поселения, профессиональное отношение к своему делу и поставленным задачам всегда приносили положительный результат. Вере Михайловне присущи душевность и способность сопереживать, стремление сделать жизнь окружающих людей лучше, легче и интереснее.

ствует на территории поселения памятник природы «Родник Филимоновский», который знают многие жители нашего района.

Но проблем остается достаточно. Их нужно решать, и многие на уровне области. И такая же ситуация во всех наших поселениях, как Бологовского так и Фировского и Кувшиновского районов.

– А в самую первую очередь что, по вашему, надо менять на уровне областного законодательства?

– Полагаю, надо просто решать назре-

В.М. Алексеев, начальник Управления ПФР в Бологовском районе:
– АЛЕКСАНДРОВУ ВЕРЕ МИХАЙЛОВНУ я знаю давно и отношусь к ней с большим уважением. На протяжении десятилетий она являлась главой одного из поселений Бологовского района, неоднократно представляла район в областных структурах власти и лично очень многое сделала для социально-экономического развития нашего региона. Во время проведения совместных приемов населения я видел, как близко к сердцу принимает Вера Михайловна все проблемы и каким уважением и любовью отвечали ей жители. Ответственность, порядочность, верность слову, добросовестность – вот черты, характеризующие Александрову. Думаю, эти качества делают Александрову достойным кандидатом в депутаты ЗС Тверской области.

шие в области проблемы. Государство и регион должны заострить внимание на вопросе **возрождения сельских территорий**. Ведь и президент Владимир Владимирович Путин обозначил пути развития нашей области, когда, назначая Игоря Михайловича Руденю на должность врио губернатора, сказал, что в Тверской области нет нефти и газа, но есть очень трудолюбивые и талантливые люди, и очень богатая история края. Надо дать возможность нашим людям работать, в частности, на земле.

Сегодня очень трудно выживать хозяйствам, особенно мелким: некуда сбывать

свою продукцию (молоко, мясо) или ее принимают по таким ценам, что становится невыгодно этим делом заниматься. Этот вопрос нужно законодательно урегулировать.

А самое главное, конечно, вернуть земли сельхозназначения, которые не обрабатываются.

Сельским территориям **нужен газ!** Мы живем в центре России, между двух столиц, а природного газа не имеем: в 21 веке жители Березорядского, Рютинского сельских поселений и многих населенных пунктов других поселений до сих пор пользуются привозным баллонным газом, который еще и дорог. У нас котельные дровами отапливаются: 1 кубометр до 600 рублей доходит. Отсюда и стоимость тепловой энергии. Необходимо вносить изменения в **Закон о лесе**, абсурдная ситуация складывается: живем в лесном (пока еще) краю, а дрова заготовить на законных основаниях – целая проблема.

Нужен закон о прямых отчислениях в местную казну средств на **восстановление дорог**, которые разбивают машины лесозаготовителей. Состояние наших дорог – это не просто проблема, это – беда:

полочки частных автомобилей и муниципальных автобусов, а в их числе и школьных, перевозящих детей. О какой безопасности перевозок можно говорить? И какое развитие территорий может быть без транспортной доступности?

Действующий **закон Тверской области «О ветеранах труда»** требует внесения изменений: чтобы получить звание «Ветеран труда», мужчина должен отработать 43 года! Это нереальный срок при малой продолжительности жизни. Я интересовалась вопросом: в других регионах этот порог ниже.

– Считается, что село в России умирает. Вот какие первые шаги надо сделать, чтобы развернуть ситуацию вспять?

– Знаете, самое первое, на мой взгляд, – надо остановить ненужную оптимизацию, в частности школ. Этот процесс уже идет, может быть, где-то он и оправдан, но не в малокомплектных отдаленных сельских школах. Оптимизация может привести к закрытию, а там, где закрывается школа, территория перестает развиваться. Примеры этого есть и в наших районах. Сам президент страны Владимир Путин говорит, что надо сохранять сельские школы. Оптимизировать расходы нужно, но не на детей.

Все от земли идет, нельзя об этом забывать. С подъемом села оживет и райцентр. Например, в Кувшиново можно будет организовать предприятия для переработки и хранения сельхозпродукции. А для людей, помимо качественных продуктов, это еще и рабочие места, району – налоги.

Так что, обращаясь к землякам с просьбой прийти и поддержать мою кандидатуру. Став депутатом ЗС, я буду работать, в первую очередь, на благо наших районов и поддержку сельских территорий.

– Спасибо за беседу.

Елена ПИСЬМЕНЧУК

Администрация Кувшиновского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.04.2016 г.

г. Кувшиново

№ 161

Об утверждении Положения о порядке сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Кувшиновском районе

В соответствии с Федеральным законом от 01.01.2001 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлениями Правительства Российской Федерации «О порядке сбора и обмена в Российской Федерации информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить Положение о порядке сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Кувшиновском районе (далее Положение о порядке сбора и обмена информацией о ЧС) (приложение 1).
2. Рекомендовать администрациям городского и сельских поселений, предприятиям, организациям, учреждениям независимо от формы собственности информацию о чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, террористических актах, аварийных ситуациях, пожарах, преступлениях, происшествиях на водных объектах представлять в МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба Кувшиновского района» (далее - ЕДДС) по телефону 4-50-27.
3. Рекомендовать руководителям управляющих и обслуживающих компаний в сфере предоставления услуг ЖКХ:

- 3.2. организовать деятельность ДДС в соответствии с Положением о порядке сбора и обмена информацией о ЧС;
- 3.3. в срок до 10.04.2016 года представить в администрацию Кувшиновского района телефоны ДДС.
4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы администрации Кувшиновского района Васильева А.А.
5. Настоящее постановление вступает в законную силу с момента его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Знамя» и на официальном сайте администрации Кувшиновского района.

М.С. АВАЕВ,

глава администрации Кувшиновского района

С Приложением № 1 к постановлению Администрации Кувшиновского района от 01.04.2016 № 162 можно ознакомиться на сайте Кувшиновского района <http://kuvshinovadm.ru/>